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LP Legal vstupuje do nové éry: Zakladatelka
Alice Hejzlarová předává vedení silnému
týmu
Renomovaná advokátní kancelář LP Legal s hrdostí oznamuje zásadní milník ve svém vývoji. Její
zakladatelka, JUDr. Alice Hejzlarová, LL.M., MBA, se po letech tvrdé práce a budování prestižní
značky rozhodla dát prostor svým dlouholetým kolegům, které na tento vývoj připravovala – Mgr.
Davidovi Vavřínkovi a JUDr. Michaele A. Písařovičové, kteří se tak stávají partnery LP Legal.

LP Legal v posledních letech prošla dynamickým vývojem a přirozeně se dostala do bodu, kdy je
připravena na další etapu. Zakladatelka se proto rozhodla předat otěže do rukou svých zkušených
kolegů, kteří se na směřování kanceláře v posledních letech podílejí a jsou připraveni ji dále rozvíjet.
Tato nová kapitola  umožňuje  kanceláři  nejen plynule  pokračovat  v  poskytování  služeb v  rámci
generální praxe se zaměřením na klientelu z oblasti bezpečnostních sborů, ale také nové příležitosti
pro růst a rozvoj.
 

 LP Legal je renomovaná advokátní kancelář s dlouholetou tradicí a silným zázemím. Specializuje se
na široké spektrum právních oblastí, přičemž klade důraz na strategicky pojatá řešení šitá na míru.
Kancelář má za cíl zůstat lídrem v oblasti pracovního práva a práva služebního poměru vč.
zastupování v trestním řízení a být nadále silným hráčem v oblasti luxury brands, fashion law, reality
a byznysu.

Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
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